



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS

EM EDUCAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DO SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO Nº 04/2019 – EDITAL Nº 32/2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO torna pública a retificação do Edital nº 32/2019, publicado na página 59, Seção 03, no Diário Oficial da União, em 20 de maio de 2019.

1. No Anexo I – Cronograma do Concurso Público para provimento de cargos de Técnico-Administrativos em Educação.

Onde se lê:

16/09/2019	Divulgação do resultado dos recursos, do resultado parcial e convocação para Prova Prática do cargo de Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais.
A partir de 03/10/2019	Resultado dos recursos da Prova Prática e Convocação para procedimento de heteroidentificação
De 07/10/2019 a 11/10/2019	Realização de procedimento de heteroidentificação

Leia-se:

A partir de 20/09/2019	Divulgação do resultado dos recursos, do resultado parcial e Convocação para procedimento de heteroidentificação
10/10/2019	Realização de procedimento de heteroidentificação

Em razão da não habilitação de candidatos para o cargo de Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais para a Prova Prática, conforme dispõe o item 12 do Edital, ficam canceladas as etapas previstas no cronograma relativas à convocação dos candidatos, realização da prova, divulgação do resultado e interposição e resultado de recursos para a prova prática do referido cargo.

Petrolina, 20 de setembro de 2019.

Maria Leopoldina Veras Camelo
Reitora